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dokončení ve III. čtvrtletí 2012
7 km metro A - Dejvická
plná občanská vybavenost
byty 1+kk až 4+kk, rodinné domy
mateřská školka součástí souboru

Zveme Vás na den otevřených dveří 

19.5.2012 od 09 - 18 hod. kde  získáte 

slevu až 830.000,- Kč
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• výhodné akce 
každý měsíc

• široký sortiment
• živá zvířata

• věrnostní program

Milady Horákové 23/400
Praha 7 (pod tramvajovou 

zastávkou Kamenická)

Tel.: 233 312 673
Email: 

akvapraha7@seznam.cz
www.akvaraj.cz

         KRMIVA, 
CHOVATELSKÉ 
POTŘEBY

40x86.indd   1 3.2.2010   9:30:16

Srdečně vás zveme  
na návštěvu bazaru

Dobrovského 9 , P–7

Komisní prodej 

• Značkový textil z Londýna  
   (dámské, pánské, dětské) 
• Kosmetika Oriflame
• Autosedačky, hračky, loutky
• Knihy, LP, CD a mince
• Obrazy, sklo a keramika
• Nářadí, bytové ventilátory 
    a konvektory
• Poradíme s nákupem 
    značkových e-cigaret 
    včetně náplní
• Informace a zajištění   
   zájezdů do Vietnamu

Vše kvalitní za nízké ceny  
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Vážená redakce, 

přestože už mám pomalu v dohlednu 
důchod, jsem už 23 let aktivním běžcem. 
Trasy u nás tady v Praze 7 už dobře znám, 
ale překvapilo mě, kolik možností ještě 
existuje k běhání v okolí. S manželkou 
jsme se společně vydali na trasu kolem 
Vltavy. Děkujeme Vám za výborné tipy. 

Ing. Karel Hladký

Dobrý den,

přistěhovali jsme se sem s rodinou do 
Prahy 7 teprve nedávno od Hradce Králové 
a jako nováčci tady hrozně oceňujeme  
existenci Vašeho časopisu, který nám 
byl už v mnohém nápomocný. Nemusím 
složitě hledat, kam jít s dětmi za zábavou 
nebo kde shánět instalatéra. Za celou 
rodinu Vašíčkovu Vás zdraví Irena.

Zdravím Vás do redakce,

už dva měsíce nám do domu nedorazily 
čísla Hobuletu, můžu se zeptat, proč nebo 
na koho se odvolat, aby nám opět chodil? 
Děkuji. 

Eva Mazáčová

Informace pro všechny, kterým také 
nepřichází Hobulet do schránky:
Prosím, napište nám na redakční mail 
redakce@hobulet.cz své jméno a adresu  

a my podáme reklamaci České poště, 
která distribuci našeho časopisu 
zajišťuje. Děkujeme, redakce Hobuletu

Své náměty zasílejte na e-mail 
redakce@hobulet.cz nebo poštou  
na adresu: Hobulet, Šaldova 26,  
180 00 Praha 8. 

 sloUPEK  starosty
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Vážení spoluobčané,

v květnu se naše městská část Praha 7 
zaměří na dlouhodobý a velmi diskutovaný 
problém našeho společného životního 
prostoru, kterým je množství neuklizených 
psích exkrementů v parcích a na ulicích. 
Naše radnice vůči tomuto problému 
nebyla nikdy lhostejná a uspořádala již 
několik kampaní a výzev, které se snažily 
tuto nelichotivou situaci řešit. Občané 
na ně reagovali sice velmi pozitivně, ale 
výsledná efektivita nebyla natolik účinná, 
jak bychom si představovali.  
„Řekněte dost anonymnímu sdílení psích 
výkalů“ je velmi zajímavě a naléhavě kon-
cipovaná kampaň, která, doufám, přinese 
alespoň zčásti kýžený výsledek našeho 
snažení, a pomůže tak opět o něco zlepšit 
estetiku a životní podmínky v naší městské 
části. 

Věřím, že se k této výzvě připojíme všichni.

Marek Ječmének,
starosta městské části Praha 7

Plavání s Hobuletem 
v Plaveckém bazénu Výstaviště 

termín: sobota 12. 5. mezi 10 a 19 h 

60 min. zdarma 
vám věnuje INCHEBA PRAHA 
(nutno předložit tento kupon)  
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Praha 7 říká dost anonymnímu 
sdílení psích výkalů  
Sedmá městská část se dlouhodobě potýká s velkou mírou znečištění psími exkrementy. V této souvislosti 
připravila radnice ve spolupráci s komunikační agenturou Euro RSCG kampaň v ulicích Prahy 7, která 
zároveň otevírá veřejnou diskuzi nad tématem identifikace psů na základě DNA analýzy psích exkrementů.
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„V Praze 7 je v současné době 
registrováno více než 2000 psů. Na 
nevelkou rozlohu naší městské části 
je tento počet dosti vysoký. Zároveň je 
třeba přihlédnout k tomu, že toto číslo 
nezahrnuje neregistrované psy nebo 
psy přihlášené na rodiče či prarodiče 
žijící jinde. Zároveň do parků, jako je 
Stromovka či Letenské sady, chodí 
psy venčit také obyvatelé okolních 
městských částí i ze vzdálenějších 
koutů Prahy. Z výše uvedeného vyplývá, 
že problematika znečištění psími 
exkrementy je u nás dlouhodobě velice 
ožehavá,“ uvedl starosta MČ Praha 7 
Marek Ječmének. 

„Praha 7 na neuspokojivou situaci 
ohledně čistoty veřejných prostranství 
v minulých letech reagovala především 
navýšením úklidových prací, nákupem 

dalších úklidových strojů, zvýšením 
počtu košů na psí exkrementy či 
zavedením tlakového mytí chodníků. 
Neustálé navyšování prostředků 
investovaných do úklidu však 
bohužel nestačí. Hlavní problém tkví 
v přístupu majitelů psů, z nichž mnozí 
necítí potřebu po svých psech uklízet. 
Řada občanů má stále pocit, že pokud 
platí za psa poplatky, hradí si tím 
také úklid. Tak tomu ovšem zdaleka 
není,“ řekl zástupce starosty Prahy 7 
Josef Neuberg.   

Ročně se z Prahy 7 odveze cca 125 
tun psích exkrementů, což radnici 
stojí více než 8 mil. Kč. Výnos 
z poplatků za psa však ročně činí 
pouhých 1,7 mil. Kč, z čehož je 
zhruba čtvrtina odváděna hlavnímu 
městu. 

Josef Neuberg
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)
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MČ Praha 7 se proto v minulých letech 
v hojné míře věnovala také osvětě. 
Opakovaně byly realizovány kampaně, 
v nichž se radnice snažila na své občany 
apelovat, aby po svých psech uklízeli. 

„Tyto kampaně sice byly veřejností 
obvykle přijaty velice pozitivně, jejich 
dopad v praxi však nebyl tak výrazný. 
Proto jsme hledali možnost, jak reálně 
změnit přístup neukázněných pejskařů 
a jak více zapojit občany, kteří za 
znečišťování veřejných prostranství 
zodpovědnost nenesou, ale není jim 
lhostejné, v jakém prostředí zde kvůli 
bezohlednosti některých lidí žijí. Z tohoto 
důvodu jsme navázali na úspěšnou 
spolupráci s agenturou Euro RSCG, 

která se podílela i na některých našich 
předchozích kampaních, a společně 
jsme připravili iniciativu Řekněte dost 
anonymnímu sdílení psích výkalů,“ uvedl 
místostarosta Josef Neuberg.

„Pes je nejlepší přítel člověka. 
Bohužel kvůli bezohlednému chování 
některých majitelů nám může snadno 
život i znepříjemnit. Situace s psími 
exkrementy nabývá neúnosných 
rozměrů, toto chování se musí změnit. 
Pevně věřím, že nová iniciativa Prahy 7 
pomůže nutné změny dosáhnout. Navíc 
jsme s městskou částí spojeni silným 

poutem, je totiž domovem agentury,  
a o to více projekt podporujeme,“ dodává 
Gilles Berouard, generální ředitel Euro 
RSCG.

V rámci kampaně Řekněte dost ano-
nymnímu sdílení psích výkalů otevírá 
Praha 7 veřejnou diskuzi na téma osobní 
odpovědnosti za čistotu našeho životního 
prostředí.  
 
Jednu z možných cest vidí iniciátoři 
kampaně v založení databáze, která by 
obsahovala vzorky DNA psů poskytnutých 
např. v rámci přihlášení psa k místnímu 
poplatku. Databáze by na základě analýzy 
DNA ze vzorku neuklizeného exkrementu 
umožnila dohledat majitele psa. 

„V této chvíli chceme především  
rozpoutat co nejširší diskuzi a zjistit, 
zda by veřejnost podobnou iniciativu 
podpořila. Za tímto účelem byly  
spuštěny stránky www.databazepsu.cz,  
kde občané mohou vyjádřit svůj názor 
a případně se k naší iniciativě připojit. 
Našim cílem bezesporu je rozšířit  
skupinu majitelů psů, kteří poctivě 
uklízejí,“ doplnil starosta Marek 
Ječmének. 
 
Kampaň Řekněte dost anonymnímu 
sdílení psích výkalů probíhá na území 
Prahy 7 souběžně s jarním čištěním 

komunikací. Vždy den před čištěním 
jsou v ulicích v dané lokalitě označeny 
neuklizené exkrementy cedulkami  
s motivy kampaně „Řekněte dost…“ 
Po uklizení ulic zde navíc bude městská 
policie ve zvýšené míře kontrolovat 
udržování pořádku. Zapojeni jsou  
rovněž studenti a žáci škol z Prahy 7,  
kteří budou v průběhu kampaně 
rozdávat informační materiály.  
Iniciativa „Řekněte dost…“ je již 
v současné době rovněž živě komuni-
kována přes sociální sítě.               

Více na www.databazepsu.cz.

„Našim cílem bezesporu je rozšířit skupinu 
majitelů psů, kteří poctivě uklízejí.“    
                      Marek Ječmének, starosta MČ Praha 7 (ODS) Gabriela Šec (Euro RSCG) a Marek Ječmének,

starosta MČ Praha 7 (ODS)
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POZVÁNKY 
ZŠ a MŠ TUSAROVA

Pohádkové dílničky pro 
kluky a holčičky
Ve středu 30. května odpoledne od 
15.00 do 18.00 v areálu MŠ Tusarova 
proběhne oslava Dne dětí. Výtvarné 
aktivity na pohádková témata, 
projížďka na ponících, show klauna 
Albertíka!

Dámská jízda na Tusarce
Tato netradiční oslava Dne matek  
16. května opět nabídne ženám  
a dívkám nejrůznějšího věku setkání 
s odborníky na kosmetiku, zdravou 
výživu, vlasový a nehtový styling 
a péči o tělo. Poradenské služby 
spojené s ukázkami líčení a účesů 
budou provázeny prezentacemi 
výrobků určených pro hýčkání těla, 
vyvrcholením pak bude módní 
přehlídka. Akce se koná v ZŠ  
Tusarova ve středu 16. května  
od 16.00 do 18.00.

Divadlo v parku pořádá v sobotu 26. 5. 
2012 ve Stromovce, v prostorách před 
Šlechtovou restaurací, od 10.00 do 18.00 
sportovně-kulturní akci s názvem Velký 
koloběžkový závod se Čtyřlístkem. 

Každý účastník závodu obdrží čestný 
diplom nakreslený autorem Čtyřlístku 
Jaroslavem Němečkem. Připraven je  
i bohatý doprovodný program – skákací 
hrad, trampolína, chůdy a další. Koloběžky 
a odrážedla do závodu si bude možné 
zapůjčit na místě. Rychloservis koloběžek 

ZDARMA! Helma POVINNÁ!
Startovné: odrážedla 50 Kč, koloběžky  
100 Kč 
Všechna startovní čísla budou slosována, 
výherci obdrží koloběžku nebo odrážedlo  
z limitované edice Čtyřlístek Yedoo.
Kapacita závodu je omezena. Kompletní 
informace o Velkém koloběžkovém závodě 
se Čtyřlístkem najdete na 
www.divadlovparku.cz

Akce se koná pod záštitou starosty městské 
části Praha 7 pana Marka Ječménka.

Velký koloběžkový 
závod se Čtyřlístkem 

Přijďte fandit  
na maraton 
Městská část Praha 7 bude letos 
již posedmé na svém území hostit 
běžce ze zemí celého světa. Dopro-
vodná show k Pražskému meziná-
rodnímu maratonu se uskuteční  
13. května 2012 v časech 9.15–10.00 
a 10.50–14.00 před budovou Light-
house Vltava Waterfront Towers  
(ul. Jankovcova 1569/2c).  
Zde se můžete těšit na hudební  
doprovod, reprodukovanou hudbu, 
DJ a taneční skupinu se specializací 
na cheerleading.

Oslavte Den matek
Městská část Praha 7 vás 11. květ-
na 2012 od 15.00 do 17.00 zve do 
Letenských sadů na Den matek, 
který se uskuteční na komunikaci 
pro pěší v blízkosti dětského hřiště  
a tenisových kurtů. Pro maminky  
i děti budou připravené drobné 
dárky, soutěže, skákací hrad, klaun-
ské vystoupení, malování na obličej, 
kadeřnická show a další. Vstup 
zdarma.

Přednášky v Rc Letná
Rodinné centrum Letná pro vás pořádá 
cyklus vzdělávacích přednášek
realizovaný za podpory MPSV ČR:

Zvládání rodičovských emocí
Kdy: úterý 22. 5. 2012, 16.00–18.00
Kde: v Rodinném centru Letná, 
Janovského 24
Kurz je zdarma. Omezená kapacita, nutná 
rezervace na dobrovolnici@rcletna.cz. 
Možnost hlídání dětí v herně RC Letná za 
40 Kč/hod.

Ideální rodič, ideální dítě
Kdy: úterý 29. 5. 2012, od 16.00–18.00
Kde: v Rodinném centru Letná, 
Janovského 24
Kurz je zdarma. Omezená kapacita, nutná 
rezervace na dobrovolnici@rcletna.cz. 
Možnost hlídání dětí v herně RC Letná 
za 40 Kč/hod.

Další přednášky budou následovat na 
podzim 2012. Sledujte www.rcletna.cz.

Tvořivý večer: Malování na keramiku 
či porcelán, kachle i nádobí
Kdy: úterý 15. 5. 20.00–22.00
Kde: v Rodinném centru Letná, 
Janovského 24
Vstupné: 70 Kč + materiál (dobrovolníci RCL 
hradí pouze materiál)
Rezervace na: kontakt@rcletna.cz

Oslava Dne dětí 
a 7. narozenin RC Letná
Kdy: čtvrtek 31. 5. 2012, 16.00–18.00
Kde: vedle Šlechtovy restaurace, Stromovka
Program:
• Ukázka dětské akrobatiky
• Cirkusové představení klauna Oldy  
Hurycha s balonky
• Narozeninový dort

Bezpečnější branky na hřišti Loko Vltavín
Nové bezpečnější branky nově slouží mladým fotbalistům na hřišti Loko Vltavín. Díky 
grantu od magistrátu mohl Pražský fotbalový svaz nechat zhotovit přenosné branky, 
které jsou oproti původním, starším typům mnohem stabilnější a bezpečnější.



Mimo přípravné třídy v ZŠ Tusarova, která 
své dveře dětem otevírá již potřetí, díky 
velkému zájmu rodičů i dětí letos pro 
vás otevíráme i druhou třídu, a to v ZŠ 
Korunovační. 

Přípravná třída na ZŠ Tusarova si dala 
před dvěma lety do vínku připravovat děti 
na pravidelnou cílevědomou práci, zlepšit 
jejich vyjadřovací schopnosti, naučit je žít 
v kolektivu. A daří se jim to víc než dobře, 
což je znát na ohlasech hlavně vás rodičů  
a vašich dětí. Paní učitelka úzce 
spolupracuje s rodiči dětí, je v kontaktu 
s pedagogicko-psychologickou poradnou. 
Den otevřených dveří je v úterý 24. dubna 
2012 od 8.30 do 11.30. Zápis se koná 
23. května 2012 od 15.00 do 16.30.  
Další info na www.skolatusarova.cz.

Od září nově přípravná třída pro předškoláky 
i na ZŠ Korunovační, kde při práci s dětmi 
budou využívat své zkušenosti s před-
školáky, které již řadu let do této školy  
v rámci pravidelného setkávání s dětmi 
předškolního věku docházejí. V předškolní 
třídě se zaměří na rozvíjení dovedností  
a návyků potřebných pro vstup do 1. ročníku, 
ale také na rozvíjení tvořivosti a zdravého 
životního stylu. Ze zkušenosti vedení školy 

ví, že kvalitní příprava na vstup do školy 
významně usnadní dětem i rodičům start 
v první třídě. Děti tak s paní učitelkou 
budou mít společně celý rok na postupnou 
aklimatizaci ve škole,  na rozvoj  motorických 
dovedností, jazykových  schopností, rozvoj 
paměti, soustředění, ale i na budování 
zdravých vztahů v kolektivu. 		
Děti budou mít k dispozici mimo svých 
vlastních nových krásných prostor i další 
prostory školy, jako např. saunu či výtvarný 
ateliér. V případě zájmu budou moci  
využívat pestré nabídky zájmových klubů  
a kroužků (keramika, tanec, hudební 
školička, angličtina a další). Kontaktujte 
ředitele školy, pana Mgr. Tomáše Komrsku, 
a rád vás bude informovat o rozšířených 
možnostech přijetí podle novely školského 
zákona. Den otevřených dveří je v úterý  
26. dubna 2012 od 8.30 do 11.30. Zápis se 
koná 28. května 2012 od 14.00 do 18.00.  
Další info na www.korunka.gns.cz.

přípravné 
třídy 
Pro velký zájem rodičů i dětí 
budeme i pro školní rok  
2012–2013 otevírat přípravné 
třídy pro předškoláky v ZŠ 
Tusarova a ZŠ Korunovační.  

Daniel Štěpán
zástupce starosty MČ Praha 7 (ČSSD)

To nejlepší z italských regionů za skvělé ceny.  
Sleva se vztahuje na veškerý sortiment. 
Tusarova 39, Praha 7, tel. 734 731 296, 
www.tutto-bene.cz, Po-Ne 9:00–21:00

Platí po předložení kuponu do 31. 5. 2012

Platí na jednorázový nákup,slevy nelze načítat 
ani kombinovat s jinou akcí. Nabízíme 12 druhů 
sudového moravského vína. Po-Pá 12,00-19,00 hod. 
Kontakt: VINOTÉKA U PAVLA, Dělnická 71, Praha 7. 
Tel: 773 989 711, www.upavla.cz

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012

20% sleva na první zakázku z ceny tlumočnických,
překladatelských služeb se soudním ověřením  
i bez, z a do AJ. (Mgr.Kristina Farris,  
U Průhonu 44, Praha 7, 170 00.) 

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012

Platí na jednorázový vstup, permanentku 
i dárkový poukaz.  
Solná jeskyně Korunovační 23, Praha 7.  
Tel.: 774822964, www.pravasolnajeskyne.cz 

Platí po předložení kuponu do 31. 5. 2012

Bolí vás záda? Nebo si chcete zpříjemnit den? 
Přijďte k nám na masáž do studia TANA.  
Jsme v Praze - Holešovicích, Tusarova 15.  
Nutné objednat předem na tel. 731 176 676

Platí po předložení kuponu do 30. 12. 2012.

v Tutto Bene-10% 

OBĚD ZA 70,- KČ

-50% SOLNÁ JESKYNĚ

NÁKUP VÍNA-10%

-20% SLEVA NA VŠECHNY MASÁŽE

Společnost Trojanka Vás zve do nově otevřené 
jídelny v budově FÚ pro Prahu 6, 7 nábř. kapt. 
Jaroše 1000/7 na obědové menu (hl. jídlo + polévka) 
Neplatí pro minutkovou kuchyni. www.trojanka.cz

Platí po předložení kuponu do 31. 5. 2012

slevové kupony

inzerce

Získejte nové zákazníky
Chcete efektivně oslovit obyvatele Prahy 7 

pomocí slevových kuponů? 
Prosím, kontaktujte nás na tel. 731 377 355 

nebo na e-mailu: inzerce@maurisro.cz

Cena za kupon: 3000 Kč bez DPH. 
Uzávěrka objednávek do 15. května.

Počet kuponu je omezen.

PŘEKLADY A TLUMOČENÍ-20%

nakupujte výhodně  
s Hobuletem 

Je to snadné! Stačí vystřihnout slevový kupon, 
předložit jej v prodejně a získáte uvedenou slevu.



senioři8

te
xt

: m
Č

 p
r

ah
a 

7,
 p

et
r

a 
k

o
vá

ř
o

vá
, F

O
TO

: a
r

c
h

iv

Kulturní pozvánky
2. 5. 2012 od 15.00 – hudební vystoupení 
Karla Máchy, který vás provede napříč 
hudebními žánry
16. 5. 2012 od 15.00 – Bazar aneb co 
dům dal – malý, oblíbený bazárek, kde 
je možné věnovat či zakoupit drobné 
nepotřebné, leč použitelné předměty 
30. 5. 2012 od 15.00 – přednáška zoologa 
RNDr. Evžena Kůse s názvem Zvířata  
a my

Hledá se řidič
Pečovatelské centrum Praha 7 přijme 
řidiče dodávky – důchodce na nárazovou 
výpomoc v době dovolených a pro případ 
dlouhodobé nemoci. Podmínkou je trestní 
bezúhonnost a vstřícný vztah k seniorům.  
Nástup od 1. 6. 2012, zájemci se mohou 
hlásit na tel. 220 874 601.

Jednodenní výlety
Nenechte si ujít květnové výlety po 
českých zámcích: 
15. 5. 2012    zámek Mnichovo Hradiště
6. 6. 2012      zámek Jindřichův Hradec

Květnové pozvánky 
Pečovatelského centra

Oslava 101. narozenin
Paní PhDr. Eliška Nováková se narodila 
v přístavním městě Pula v Chorvatsku, 
vyrůstala v rodině říčního námořníka 
společně se dvěma bratry, maminka 
byla Rakušanka. S rodiči se několikrát 
stěhovala, proto své mládí postupně 
trávila ve Štýrském Hradci, Litoměři-
cích, později žila v Bratislavě. Zde se 
poznala se svým manželem, profe-
sorem estetiky, historikem a muziko-
logem Mirko Novákem, se kterým 
se také před více než šedesáti lety 
přestěhovala do Prahy 7. Pracovala na 
katedře neslovanských jazyků FF UK, 
kde učila němčinu, je spoluautorkou 
jazykových učebnic. Věnovala se také  
historii manželova rodu Nováků  
a překladům textů psaných švabachem 
z jeho sbírky. Tyto sepsané a svázané 
texty věnovala ministru zahraničí Karlu 
Schwarzenbergovi, který ji u příležitosti 
jejích stých narozenin osobně navštívil. 
Paní Eliška oslavila sto první narozeniny 
v kruhu rodiny své nevlastní dcery. Za 
městskou část jí popřál starosta Marek 
Ječmének. Z dárků od pana starosty 
paní Novákovou ihned zaujala kniha 
Slavné stavby Prahy 7, ve které si četla 
i ve svém požehnaném věku bez brýlí. 
Gratulujeme.

Finančním darem na koupi potřebného 
automobilu přispěly: AFI Europe Czech 
republic (24 000 Kč), APROKS, spol.  
s r. o. (8 000 Kč), B.H.S. BOHEMIA, a. s. 
(20 000 Kč), BDO Audit, s. r. o. (30 000 Kč), 
CATUR a. s. (14 000 Kč), CGM Czech, a. s.  
(24 000 Kč), FIRST, spol. s r. o. (40 000 Kč), 
Globstav, s. r. o. (15 000 Kč), Intecha, spol. 
s r. o. (27 000 Kč), JEFE Trading, s. r. o.  
(10 000 Kč), KONCEPT EKOTECH, s. r. o. 
(20 000 Kč), Kryštof Rybka – Ekodent 

(10 000 Kč), LIBERTY-TOP-TECH, s. r. o.,  
Lighthouse Services, s. r. o. (20 000 Kč), 
MALBA, výrobní družstvo (30 000 Kč),  
MYLIFT, s. r. o. (20 000 Kč), PARECO,  
s. r. o. (30 000 Kč), PLÁN PLUS, s. r. o. 
(15 000 Kč), SETEVA, s. r. o. (20 000 Kč), 
SINPPS, s. r. o. (10 000 Kč), TRAN-SIG-MA, 
spol. s r. o. (20 000 Kč), TROJANKA, spol.  
s r. o. (18 000 Kč), HOCHTIEF CZ (27 000 Kč),  
AC SPARTA FOTBAL (35 000 Kč),
Pražská teplárenská (35 000 Kč). 

14. 3. 2012 si Sociálně odlehčovací centrum v Praze 7, ul. Kamenická  46, od dárců 
převzalo automobil, který nyní slouží k odvozu a dovozu klientů, stravy apod.

Zájemci se mohou hlásit u koordinátorek 
na tel. číslech: 
B. Sloupenská    220 874 597,  
I. Melicharová     233 370 980. 
Sraz je vždy v 7.45 hodin v Kamenické  
ul. 46 (před budovou SOC), cena zájezdu je 
150 Kč, částku je třeba uhradit předem  
u koordinátorek.

pečovatelská služba dále informuje:
Péče o seniory je prodloužena
Pečovatelské centrum Praha 7 
prodlužuje dobu poskytování služby 
– péči našim uživatelům poskytuje-
me každý den včetně sobot a nedělí 
od 7.30 do 19.30. K tomuto opatření 
nás přivedla snaha vyjít vstříc 
potřebám našich uživatelů.

Terénní pečovatelská služba –   
vypomáhání s nutnými pracemi v do-
mácnosti, s nákupy, péčí o osobní 
hygienu a dalšími životními potřebami. 
Více informací získáte na:  
Pečovatelské centrum P7, Heřmanova 1, 
www.pecovatelskecentrum.cz, 
tel. 220 874 600 (paní Zdena Koněrzová)

Mgr. Marcela Justová 
radní pro sociální oblast MČ Praha 7 (ODS)

Sociálně odlehčovací centrum v Praze 7 
získalo díky darům nový automobil



V neděli 24. června 2012 pořádá městská 
část Praha 7 od 13.00 do 18.00 ve Stromovce 
již tradiční akci s názvem Den Prahy 7. Jedná 
se o rodinné odpoledne pro širokou veřejnost 
s bohatým programem plným sportu, kultury  
a volnočasových aktivit. Naším záměrem je 
nabídnout všem návštěvníkům Stromovky 
den plný zábavy i odpočinku a současně 
představit veřejnosti nabídku živnostníků, 
příspěvkových organizací či občanských 
sdružení působících na území Prahy 7. Všem 
podnikatelům, živnostníkům, příspěvkovým 
organizacím a občanským sdružením  

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ DNE PRAHY 7
z Prahy 7 nabízíme možnost stát se součástí 
této celodenní akce, a to zcela zdarma. Rádi 
bezplatně poskytneme prostor, kde budete 
moci představit své výrobky, služby a aktivity. 
V případě, že máte zájem se Dne Prahy 7 
aktivně účastnit a prezentovat svou firmu či 
sdružení, obraťte se prosím nejpozději do  
31. 5. 2012 na Bc. Lukáše Fátora, pov. ved. 
odd. vnějších vztahů – Odbor Kancelář 
starosty, tel. č. 220 144 013 nebo 732 410 734,  
e-mail: fatorl@p7.mepnet.cz, nebo na  
Alenu Louthanovou, tel. č. 220 144 222, 
e-mail: louthanovaa@p7.mepnet.cz.

MČ Praha 7 v současné době připravuje 
projektovou dokumentaci na rekonstrukci 
bývalé Vodárenské věže v Korunovační 
ulici. Více než 38m vysoká věž z roku 1888 
se oprav dočká v létě tohoto roku. Praha 7 
v současné době rovněž zvažuje její budoucí 
využití. „Vodárenská věž patří mezi tradiční 
a významné stavby na území naší městské 
části. Dlouhá léta patřila především 
volnočasovým aktivitám dětí a mládeže. 
Naším zájmem je tuto funkci zachovat  
i do budoucna. Zároveň bychom rádi dali 
možnost občanům vyjádřit se, jaké využití 
Vodárenské věže a okolních pozemků by 
se jim nejvíce zamlouvalo. Velice uvítám 
jakékoli tipy a podněty,“ uvedl zástupce sta-
rosty MČ Praha 7 MUDr. Tomáš Kaštovský. 
Své podněty pro budoucí využití Vodáren-
ské věže na Letné mohou občané zasílat  
na e-mail: kastovskyt@p7.mepnet.cz.

Rekonstrukci dětského hřiště v Kostelní 
ulici zrealizoval Magistrát hl. m. Prahy ve 
spolupráci s MČ Praha 7. Proběhla zde 
řada stavebních úprav, došlo ke zpevnění 
ploch, umístění nového mobiliáře a instalaci 
nových herních prvků. 
V dolní části pozemku vzniklo nové multi-
funkční sportovní hřiště na kopanou, volej-
bal, basketbal, odbíjenou nebo streetball.  
V horní části pak bylo umístěno nové dětské 

pískoviště. Revitalizace se dočkala i zeleň, 
o niž se do budoucna postará automatický 
závlahový systém. Rekonstrukci hřiště 
realizoval magistrát v úzké koordinaci 
s radnicí Prahy 7. 
„V celém areálu dětského hřiště bylo nově 
nainstalováno 21 laviček a 6 nových herních 
prvků. Součástí rekonstrukce hřiště bylo  
i zhotovení odpočívadla,“ dodal místosta-
rosta městské části Praha 7 Josef Neuberg.

rekonstrukce hřiště v Kostelní 

Pražský radní Radek Lohynský předal ve čtvrtek 12. dubna starostovi Prahy 7 
Marku Ječménkovi klíč od nově zrekonstruovaného dětského hřiště v Kostelní ulici

MUDr.  Tomáš Kaštovský
zástupce starosty MČ Praha 7 (ODS)

Při zakoupení 3 měsíčního členství v EXPRESKA 
Praha Letná (fitness pro ženy). 30-minutový 
kruhový trénink pro ženy. Sleva se nevztahuje na 
jine akce! EXPRESKA Praha Letná, Letohradská 
62, 222 733 000, praha-letna@expreska.cz 

Platí po předložení kuponu do 30. 6. 2012.

sleva na zápisné-25%

slevové kupony

inzerce

Ke každému novému účtu k podnikání ERA získáte 
zdarma placený zápis na www.hobulet.cz po dobu 
6 měsíců. Máte-li zájem, kontaktujte nás: 
hobulet@hobulet.cz, tel. 731 377 355.

placený zápis zdarma

Sleva se vztahuje na veškerý sortiment - 
potraviny a širokou nabídku vín.
Kontakt: La Capannina, Heřmanova 989/17,  
Praha 7, tel.: 776 880 117

Platí po předložení kuponu do 31. 5. 2012

na italské delikatesy-10% 

Pro zákazníky z Prahy 7 nabízíme slevu na opravy 
a rekonstrukce střech.
Ramico s.r.o., Přístavní 49, Praha 7,
tel. 220 87 77 65, www.ramico.cz 

Platí po předložení kuponu do 31. 12. 2012.

na Vaši střechu -10%

Platí pouze při založení účtu ERA 
prostřednictvím Hobuletu do 31. 8. 2012

3+1 zdarma
Objednejte tři inzeráty 

a čtvrtý dostanete zdarma!

Ceny inzerce:
1/12 strany              4 400 Kč bez DPH
1/8 strany                7 600 Kč bez DPH
1/4 strany              15 200 Kč bez DPH
1/3 strany              20 200 Kč bez DPH
1/2 strany              30 200 Kč bez DPH

Opakovaná inzerce v Hobuletu se vyplatí!
Uzávěrka pro objednávky: 15. května

Kontakt:
Tel. 731 377 355,

e-mail: inzerce@maurisro.cz

rekonstrukce vodárenské věže



praha 7   10

TEX
T

: mč


 p
r

ah
a 

7,
 foto




: mč


 p
r

ah
a 

7,
  g

r
ee

n
 l

if
e

5. dubna 2012 proběhlo v ulici Varhulíkové u vjezdu 
do betonárky taktické cvičení složek Záchranného 
bezpečnostního systému hl. m. Prahy (dále jen ZBS) 
s názvem „Nález zdroje ionizujícího záření“. 

Cvičení se zúčastnily jednotky HZS hl. m. Prahy – především 
hasičská stanice HS-3 Holešovice, HS-1, HS-2 a HS-5, a dále  
jednotky HZS Středočeského kraje, Policie ČR, ZZS hl. m. Prahy,  
Státní úřad pro jadernou bezpečnost, Krajské operační a infor-
mační středisko HZS a MČ Praha 7.

Úkolem plánovaného cvičení bylo simulovat radiační událost na 
volném prostranství a ověření součinnosti složek ZBS. Mimo jiné 
se jednalo o zaznamenání dojezdových časů jednotek, prověření 
taktické činnosti jednotek HZS při organizování místa zásahu, 
zjišťování plošné kontaminace na místě, nácvik vytyčování zón  
při radiační události a ověření součinnosti s Úřadem městské  
části Praha 7.

Zkouška průjezdnosti vozů HZS
V měsíci květnu proběhne zkouška průjezdnosti vozů 
HZS vytipovanými ulicemi sedmého obvodu za asistence 
MP MČ P7. V případě problémů najde řidič blokujícího 
automobilu za stěračem letáček, závažné přestupky 
bude řešit městská policie.

inzerce

TREND CONTROLS, s.r.o.
Koněvova 1107/54 
130 00 Praha 3
Tel.:  271 777 010
www.trendcontrols.cz

KONEC PAROVODU V HOLEŠOVICÍCH
Přepojování vytápění se týká objektů napojených na centrální zásobování teplem v Holešovicích.

Firma TREND CONTROLS se zaměřuje na výstavbu a rekonstrukci výměníkových stanic tepla.

V rámci přepojování vytápění z páry na horkou vodu v oblasti Prahy 7
Holešovice, která bude probíhat v letech 2012-2015 Vám nabízíme následující:
• přípravu zakázky v rámci nabídky
• vypracování projektové dokumentace
• vyjádření souhlasu dodavatele tepla s projektovou dokumentací
• instalaci technologie výměníkové stanice
• uvedení do provozu
• servis a provozování výměníkových stanic

V případě rekonstrukce výměníkové stanice s naší firmou si budete moci
sjednat výhodnější cenu za dodávku tepla.

V případě Vašich dotazů jsme Vám plně k dispozici na telefonu: 725 137 200, 725 137 203

Potřebujete prodat Vaši nemovitost a koupit jinou?
Řešíte nastavení ceny, financování, exekuce, dluhy či jiné 

právní vady Vaší nemovitosti?
Využijte bezplatné konzultace realitního makléře, právníka 

a hypotéčního poradce.

Dále jsme pro Vás připravili:
Skákací domeček pro děti • Malé občerstvení • Pro každého malý dárek

Rádi Vás přivítáme v našem klientském centru
Jankovcova 1596/14 - Prague Marina Office Centre, 

Praha 7 – Holešovice 
Tel. 725 293 500, E-mail: plus@century21.cz

Vás zve na 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
ve čtvrtek 7. 6. 2012 
od 15 hod do19 hod.

taktické cvičení:
Nález zdroje 
ionizujícího záření



Moravský Peněžní Ústav (MPU) je dlouhodobě vnímán jako 
stabilní a ziskové spořitelní družstvo. V  poslední době se 
o něm hodně mluví v souvislosti s uvedením nového typu 
spořícího produktu. Můžete nám jej přiblížit?
Přicházíme s jedinečným spořícím produktem na trhu, který 
kombinuje výhody spořicího účtu a termínovaného vkladu.
Klienti mají garantované úrokové sazby po celou dobu spoření
s možností neomezeného přívkladu. Úrokové sazby patří 
mezi nejvyšší na trhu a dosahují horní hranice až 4,3 % p.a. 
Jsme o krok dál v segmentu spořicích účtů.

S jakým zájmem se setkáváte u klientů?
Zájem klientů o naše vkladové produkty je obrovský. Po uvedení 
produktu Garantovaný úrok si u nás klienti uložili 1 miliardu
korun za 39 dní. Jedná se o největší nárůst depozit v historii MPU.
Na trhu družstevních záložen nemá podobný zájem obdoby. 

V čem spočívá úspěch MPU?
Sázíme na osobní přístup, kvalitní služby a dlouhodobý 
vztah s klientem. Naše interní průzkumy pravidelně potvrzují 
velmi vysokou spokojenost klientů se službami MPU. Klienti 
jsou vůči nám velmi loajální a na rozdíl od jiných subjektů 
vůbec nemusíme řešit jejich � uktuaci. Velkou roli hraje také 
výše úrokových sazeb.

Nemusí se klienti o své úspory obávat?
Klienti můžou být naprosto bez obav. Všechny vklady klientů 
jsou ze zákona pojištěny stejně jako v  bankách – až do výše
ekvivalentu 100 000 €. MPU působí na � nančním trhu přes 16 let.
Za tuto dobu si získal tisíce spokojených klientů. Dozor nad
činností MPU vykonává Česká národní banka. Hospodaření
MPU je dlouhodobě ziskové a  každoročně je potvrzeno
nezávislým auditorem, společností KPMG. 

Jaké jsou plány MPU do budoucna?
Naší prioritou je transformace na banku. Žádost o bankovní 
licenci u ČNB podáme v řádu několika týdnů.

Moravský Peněžní Ústav – spořitelní družstvo
MPU je největší spořitelní družstvo v České republice. Pobočky
má v Praze a ve Zlíně. Svým klientům poskytuje individuální
služby osobního bankovnictví a zajímavé podmínky při
zhodnocování depozit. Výjimečné úrokové podmínky a vysoký 
standard osobního bankovnictví jsou základem soustavného 
růstu po celou šestnáctiletou historii. 

Ekonomické ukazatele: Počet členů 9 tisíc, bilanční suma 
přesahuje 7,86 miliard Kč, výše kapitálu 645 milionů Kč,
kapitálová přiměřenost 9,5 %.

www.mpu.cz  I  800 678 678

„Jsme o krok dál v segmentu spořicích účtů. Zájem klientů je obrovský.“
říká Martina Bačová, ředitelka pražské pobočky osobního bankovnictví Moravského Peněžního Ústavu

praha 7 11

Podpořte česko-indonéský 
projekt green life

Na hranicích s národním parkem  
Leuser na Sumatře v Indonésii vznikla  
v roce 2009 první česká soukromá 
přírodní rezervace na ochranu deštného  
pralesa Green Life. V současné době  
má rozlohu 25 ha a jejím cílem je 
zachování stávajícího pralesa, vytvoření  
nárazové zóny mezi plantážemi  
a parkem, záchrana divokých zvířat  
z indonéských trhů a jejich návrat do této 
rezervace. Projekt Green Life také pátrá 
po organizovaném černém obchodu  
s divokými a chráněnými druhy zvířat. 
Pokud vás toto téma a jeho problematika 
zajímá nebo chcete projekt také podpořit, 
přijďte 3. a 4. května od 19.00 na večery 
plné přednášek, zajímavých filmů  

Cafe Restaurant Molo 22 přichystal na 3. a 4. května zajímavé  
večery nejen na téma cestování a potápění, ale také například 
o projektu na záchranu deštných pralesů. 

a besed. Průvodcem celou akcí bude 
dobrodruh, potápěč, cestovatel a zarputilý 
ochránce přírody pan Milan Jeglík. Oba 
večery se konají v Cafe Restaurant Molo 22, 
U Průhonu 22. Vstupné je dobrovolné.
 
„Projekt Green Life je v našem prostředí 
opravdu unikátní. V rámci večera se  
s námi také vydáte do podmořského světa 
Indopacifiku, do deštných pralesů a na 
českou expediční potapěčskou loď Sea 
Lady,“ doplňuje Tomáš Tomšej, majitel  
Cafe Restaurant Molo 22. 
Akce vznikla ve spolupráci s MČ Praha 7.
Rezervovat místo si můžete e-mailem  
na molo22@seznam.cz nebo telefonicky 
na čísle 220 563 348.

inzerce
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vyjádření politických klubů: 
Jak si představujete budoucnost 
kultury v Praze 7 ?

V zadluženém a v minulosti špatně 
vedeném Kulturním centru Vltavská již 
bohužel příliš kultury nenaděláme.  
Zastupitelstvo proto musí k lítosti  
občanů omezit činnost centra.
Za ztrátu 10 milionů, která vznikla  
v r. 2009, a se kterou se vedení KC 
nemohlo vyrovnat, nenese nikdo 
zodpovědnost. Problémem byly hlavně 
předražené stavební zakázky. Podali 
jsme trestní oznámení, ale policie případ 
odložila.
O kulturu v Praze 7 strach ale nemáme. 
Kroužky a kurzy budou fungovat dál 
a radnice na jejich fungování přispěje 
dotací nebo je bude sama organizovat. 
Celoživotní vzdělávání pro seniory díky 
dotaci radnice také snad zůstane.  
Radnice může kulturu zajištovat přímo  
a u některých aktivit může využívat 
grantový systém, dotovat vstupné či 
zápisné do kurzů.
Nesmíme také zapomínat, že kultura 
funguje i bez centralizovaného řízení  
a určitě bez milionových ztrát. Pro 
občany Prahy 7 může být omezení 
aktivit Kulturního centra výzvou k vyšší 
občanské aktivitě.

Po upozornění KSČM na to, že se má 
zavírat pobočka Městské knihovny na 
Letné, se k protestům připojili jak další 
zastupitelé, tak občané. Vedení radnice 
pak vyhledalo nový nebytový prostor 
(bývalá prodejna Mountfieldu), kde by 

Budoucnost kultury by nám rozhodně 
neměla být lhostejná. Praha 7 je 
tradičně kulturní městskou částí 
s vysokým standartem bohatého kul-
turního vyžití. Současná doba však  
kulturnímu rozvoji příliš nepřeje. 
Zvýšení DPH až na 20 % je pro řadu 
oblastí fakticky likvidačním krokem. 
Rapidně se zdražují knihy, vstupenky do 
kin, divadel či na výstavy.
V důsledku rozvoje komunikačních 
technologií je čím dál složitější přivést 
ke kultuře mladší generaci. Obec 
by se proto měla zasazovat o to, aby 
kulturní nabídka na jejím území byla 
co nejpestřejší a co nejvíce dostupná 
pro širokou veřejnost. Na Praze 7 se 
nachází: Divadlo Radar, Alfred ve dvoře, 

Praha 7 vždy měla z hlediska kultury 
co nabídnout. Sídlí zde řada význam-
ných kulturních institucí i nových 
center současného umění. Praha 7 
své kulturní akce po léta pořádala 
především v KC Vltavská. V současné 
době jsme však nuceni vypořádat 
se s nepříznivou finanční situací 
v této příspěvkové organizaci. Rad-
nice její provoz každoročně dotuje 
částkou ve výši cca 6 mil. Kč, přičemž 
reálné potřeby by byly přinejmenším 
dvojnásobné. Vzhledem k rapidně se 
zvyšujícímu nájmu a službám by se 
náklady navíc dále zvyšovaly. Je zjevné, 
že provoz KC Vltavská je v současné 
podobě neudržitelný. Praha 7 se však 
chce maximálně zasadit o to, aby 
co nejvíce kulturních a vzdělávacích 
programů, které zde občané byli zvyklí 
navštěvovat, mohlo nadále pokračovat 
v jiných prostorech. Zároveň chceme 
intenzivně podporovat kulturní akti-
vity dalších organizací působících na 
našem území, především pak zajímavé 
a originální projekty, které nemají 
primárně komerční charakter.  

La Fabrika, KC Vltavská, Bio Oko, 
Pidivadlo, Metropolitní divadlo….tedy 
dostatek kulturních vyžití. Otázkou je 
jejich udržitelnost v budoucnosti.
Zároveň zbývá řada možností, jak rozvoj 
kultury na našem území podporovat, ať 
už prostřednictvím grantových řízení  
či individuální podpory smysluplných  
a přínosných projektů. Budoucnost 
kultury nám není lhostejná.

Kultura na Praze 7, respektive její bu-
doucnost, stojí a padá se dvěma kardinál-
ními otázkami – jejím umístněním  
a koncepcí. Koncepci příspěvkové orga-
nizace KC Vltavská v současné podobě 
plní samotné KC Vltavská, kino OKO  
a dále Pidivadlo. Tato podoba, ač vzhle-
dem k finančním možnostem oslovuje 
poměrně široké spektrum obyvatel, 
dozná značných změn. 
KC v tomto roce možná čeká stěhování,  
a to z důvodu finančních nákladů 
spojených se stávajícím sídlem.  
Jednou z možností je přesun do kul-
turního centra Domovina v Holešovicích. 
Je zřejmé, že vedení KC bude nutně mu-
set přizpůsobit koncepci kulturního cen-
tra s ohledem na možnosti nového sídla, 
je však v zájmu obyvatel Prahy 7 udržet 
současnou úroveň. Stejně jako využít 
možností, jež přinese snížení finanční 
zátěže v podobě nákladů spojených  
s provozem. Tyto prostředky spolu 
s transformací KC na o.p.s. (obecně 
prospěšnou společnost) lze pak formou 
příspěvku opětovně využít k podpoře 
dalších projektů spojených s kulturou  
na Praze 7.  

mohla sídlit moderní knihovna. Zacho-
vání této služby občanům považujeme 
za zásadní. V loňském roce se také 
nemalé prostředky investovaly do digi-
talizace kina Oko. Na druhé straně  
není důvod držet Kulturní centrum  
Vltavská v pronajatých prostorách, 
v nichž často jen zprostředkovává akce 
jiných organizátorů. Toto zařízení pro-
dělává miliony korun. Je třeba stanovit 
priority, které bude MČ podporovat, 
jako například zajištění účasti zájemců 
z Prahy 7 v Centru celoživotního 
vzdělávání. Na území MČ působí řada 
kulturních zařízení a akce probíhají i na 
Výstavišti. Budoucnost podpory kultury 
v naší městské části je především 
v udělování grantů různým projektům, 
ve spolupráci s organizátory koncertů 
a přehlídek a pořádání vybraných akcí, 
například i výstav na radnici.  



Dostali jsme úrokové sazby na vrchol

Navštivte naši pobočku v Praze 
na Senovážném náměstí 19

Nejvýhodnější spoření s pevnou úrokovou sazbou

• garantovaný úrok po celou dobu spoření

• výhody termínovaného a spořícího účtu v jednom

• široké možnosti spoření od 1 do 24 měsíců

www.mpu.cz  I  800 678 678

pevný úrok až

4,3 %
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Zní to až neuvěřitelně, ale městská 
část Praha 7 má reálnou šanci získat 
nemovitost – obytný dům U Smaltovny  
1432/27 – po devatenácti letech. Soudní 
spor o tuto nemovitost vedli příbuzní 
vlastníka nemovitosti R. M. od roku 1992, 
v roce 1998 jim byla vydána a poté právo-
platným rozsudkem MS 18Co 156/2008 
jim byla nemovitost potvrzena. Hlavní 
město Praha, městská část Praha 7  
a někteří nájemníci domu, kteří iniciovali 
další žalobu o určení vlastnictví, dosáhli 
v roce 2011 kýženého výsledku.

Nález Ústavního soudu ČR  č. j. III.ÚS 
2127/09 totiž  zrušil všechny dosavadní 
rozsudky soudu všech instancí, a to 
zejména z důvodu, že příbuzní vlastníka 
nemovitosti  R. M. byli odškodněni podle 
dohody mezi vládou ČSSR a vládou 
Kanady a obdrželi od československého 
státu finanční  náhradu za majetek 

Mč Praha 7 má reálnou 
šanci získat nemovitost

ponechaný v ČSSR po emigraci v roce 
1939. Následně se zavázali Ministerstvu 
financí kvitancemi, že nebudou již 
požadovat od čs.státu ani lidu žádnou 
jinou náhradu.

Zcela nestandardní postup katastrálního 
úřadu, který zapsal v roce 1996 do 
katastru původního vlastníka R. M., 
umožnil příbuzným vlastníka nemovitosti 
bez ohledu na vyrovnání se o majetek 
ucházet ve smyslu restitučního zákona 
č. 87/1990 u  soudu v Praze 7. A právě 
neobvyklý právní názor soudu prvního 
stupně, kdy nesprávně určil obnovenou 
kontinuitu vlastnického práva, t. j. že 
svá práva uplatňuje někdo, kdo k tomu 
není vůbec oprávněn, mělo za následek 
řetězové rozhodnutí všech dalších soudů. 
Věříme, že tak jako dům U Smaltovny 27, 
U Smaltovny 30, Antonínská 8, bude 
úspěšně vyřešen i dům Pplk. Sochora 34 

nebo M. Horákové 841. Na závěr lze 
jenom konstatovat – ještě že tu máme  
pojistku naší demokracie, Ústavní soud 
České republiky.

Miroslav Fabián,
zastupitel městské části Praha 7

Miroslav Fabián
zastupitel městské části Praha 7 (ČSSD)

inzerce
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I letos v rámci pražského Majálesu 
proběhne spousta zajímavých akcí, 
které by byla velká škoda propásnout. 
Měsíc oslav studentského života byl 
již 4. dubna 2012 symbolicky zahájen 
vztyčením májky v centru Prahy. Hlavní 
den oslav připadne na 4. května 2012 
a odehraje se v parku Stromovka, tedy 
v cíli velkého majálesového průvodu, 
který bude plný barev a alegorických 
vozů. Tradičním prvkem oslav je volba 
nového studentského krále, který vzejde 
ze soubojů v hlavním dni oslav a bude 
vpodvečer akce slavnostně korunován. 
Zvolena bude také Miss Majáles pro 
rok 2012.  V rámci hudební produkce 
vystoupí výherci soutěže studentských 

8. ročník největších oslav jara letos nabídne ještě větší majálesový 
průvod, větší a atraktivnější zóny jednotlivých škol, pódium pro  
studentské kapely, a hned několik jarmarků a atrakcí, které budou  
mít jediný úkol – co nejlépe vás pobavit!

Majáles 2012	

kapel a dnem provede návštěvníky Jan 
Budař. Hlavními hudebními lákadly 
jsou pro tento rok skupiny Nightwork, 
Horkýže Slíže, Inekafe, Monkey Busi-
ness, Tata Bojs, Mig 21 a Tomáš Klus. 
Pražský Majáles 2012 rozšiřuje hudební 
nabídku pro všechny návštěvníky o Elec-
tronic Stage. Za významného přispění 
legendárního klubu Studio 54 a Tom-
myho Rogerse bude v areálu Majálesu 
připraven vskutku hudební zážitek té 
nejvyšší úrovně. Vystoupí například 
Chris Sadler, Tommy Rogers, Enrico, 
Marinos Caswell, Mike Frost, Peter 
Tears, Ronny, Subgate a další. Po celý 
den bude probíhat ukázka DJ techniky  
a workshop. 

V rámci výtvarné zóny pražského 
Majálesu bude představeno odpadkové 
muzeum nazvané Plasticeum. Exponáty 
jsou vytvořeny z bizarních předmětů 
nalezených ve sběrných dvorech a z recy-
klovatelných materiálů, jako jsou plasty, 
kartony a polystyrenové desky.
Velkou novinkou letošního ročníku je 
také Majáles Fashion Market – desítky 
stánků s nezávislou módou. Vstupenky 
jsou v předprodeji v ceně od 299 Kč.  
Více informací najdete na webových 
stránkách www.praha.majales.cz.

Majáles 2012, 
Open-air Park Stromovka, 
www.praha.majales.cz  te
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krabat
Ve Studiu ALTA si 10.  
a 11. května 2012 nenechte 
ujít představení Krabat, 
které je inspirováno starou 
lužickosrbskou legendou podle 

Otfrieda Preusslera Čarodějův učeň. Taneční 
pohádka pro děti od šesti let vypráví příběh o fas-
cinaci dospívajícího chlapce temnými silami.
Studio ALTA, U Výstaviště 21, www.altart.cz

Knižní bazar 
v Biu Oko
V příjemné atmosféře kavárny 
Bio Oko se můžete 20. května 
2012 od 16.00 zúčastnit 
knižního bazaru. Každý může 

přinést knihy, které již nepotřebuje, a odnést knihy, 
které ho zaujmou, a to vše zdarma. Je ale také 
možné nic nepřinést a nic neodnést. 
Bio Oko, Františka Křížka 15, www.biooko.net

Zpěvačka s podmanivým sametovým hlasem Yvonne  
Sanchez vystoupí v úterý 15. května 2012 od 21.00  
v Kulturním centru Vltavská. 
V minulém roce vydala Yvonne zatím své poslední album Songs About Love, 
které nazpívala živě s brazilským kytaristou Pedrem Taglianim. Vystoupení se 
koná v rámci cyklu pravidelných jazzových koncertů s názvem Elektra Jazz, který 
se snaží návštěvníkům představit rozmanité formy jazzu. Přijdou si tak na své jak 
skalní milovníci klasického jazzu, tak i příznivci mixu různých hudebních stylů. 
V květnu přiveze Elektra Jazz ještě Miroslav Hloucal Quartet (22. 5.), který slaví 
úspěchy na významných mezinárodních soutěžích, a kvartet známého skladatele, 
dirigenta a pianisty Milana Svobody (29. 5.).
Vstupenky jsou k dostání za 120 Kč v předprodeji Ticketportal a na pokladně 
KC Vltavská. 
KC Vltavská, Bubenská 1, www.vltavska.cz, www.facebook.com/vltavska

Vernisáž výstavy 
Deset let poté
6. června 2012 v 17.30 proběhne 
v Galerii na úřadě slavnostní 
zahájení výstavy fotografií, které 
připomenou povodně z roku 

2002 v oblasti Holešovic. „Deset let poté“ představí 
nejen fotografie, ale také texty, mapy a informace 
týkající se protipovodňové ochrany. Výstava potrvá 
do 7. 9. 2012. Vstup zdarma.
Galerie na úřadě, nábř. Kpt. Jaroše 1000, 
www.praha7.cz

Děkujeme partnerům jarního květinového plesu

Yvonne Sanchez Band 
ve Vltavské

Do magické Stromovky můžete přijít za sportem, za odpočinkem, ale také za kul-
turou. Také v květnu totiž nabídne Šlechtovka mnoho koncertů pod širým nebem. 
 
• Happening se Serafinem, úterý 1. 5. od 14.00 do 22.00 
• OMAR QUITAR BAND, čtvrtek 3. 5. od 19.30 do 21.30 
• LATINSKÁ AMERIKA – CHILL OUT, sobota 5. 5. od 18.00 do 22.00, 26. 5. od 
18.00 do 22.00 
• JAM SESSION, čtvrtek 10. 5. od 19.30 do 22.00 
• EICHLER BRODERS, čtvrtek 17. 5. od 19.30 do 21.30
• VASILŮV RUBÁŠ, čtvrtek 24. 5. od 19.30 do 22.00
 
Šlechtova restaurace, Královská obora, www.slechtovka.com

Vernon – 
Jana Farmanová
Jana Farmanová se ve své  
autorské výtvarné tvorbě 
věnuje výlučně malbě, díky 
čemuž si postupně získala 

osobité publikum. Její díla je v galerii možné vidět 
až do 26. května 2012.
Galerie Vernon, U Průhonu 22, 
www.galerievernon.com

bohatý Program 
u Šlechtovy restaurace
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zákazník, u kterého vycítíme, že neví, co 
chce, řeknu mu, že jej nebudu objednávat, 
ať jde domů, v klidu si promyslí, co chce,  
a teprve potom přijde. Někdy prostě 
člověk musí počkat, až na to dozraje ta 
správná chvíle.

Co bývá nejobvyklejším důvodem pro to, 
nechat se tetovat? Je to estetická volba, 
nebo si spíše myslíte, že je to stylizování 
se do určité role?  
Asi jak u koho. Je to velmi individuální, ale 
řekla bych, že u každého je z obou důvodů 
něco. Často to bývá takový zacyklený kruh. 
Něco tím tetováním chci vyjádřit, ale musí 
to splňovat nějaké estetické normy.  Moje 
tetování například vyjadřují chvíle v mém 
životě, které pro mě byly něčím důležité 
nebo příjemné a chci si je zaznamenat  
a ozdobit se jimi. 

Jak je to s volbou správného motivu? 
Necháváte to plně na zákazníkovi, anebo 
mu něco doporučujete?
Výběr vhodného motivu je velmi individuál-
ní a osobní záležitostí. Mně se líbí růžoví 
králíčci, pro dvoumetrového mužského to 
ale nemusí být to pravé. Doporučujeme 
proto lidem, aby si předem nalezli nějaké 
prvky či motivy nebo si zkusili něco 
navrhnout, i když nejsou zdatní kreslíři. 
My s nimi pak jejich motiv konzultujeme, 
vysvětlíme jim, v čem může být problém, 
protože ne všechno lze všude vytetovat,  
a tak se z jejich nápadu a z naší zkuše-
nosti pokoušíme nalézt dobré řešení.  
Co neděláme vůbec, je kopírovat již 
vytetované motivy, které si lidé přinesou 
na fotografiích. Připadá nám to nefér vůči 
lidem, kteří je již mají.

Jaká věková skupina tvoří vaši největší 
klientelu? 
Od dvaceti do čtyřiceti, ale chodí i starší. 
Na nich ale často ještě bývá vidět vliv 
předsudků, ve kterých vyrůstali. 

Jak se stavíte k určité „definitivnosti“ 
tetování? Není to něco, čeho se můžete 

 V
ystudovala jste Textilní 
fakultu na Technické univerzitě 
v Liberci. Jaká cesta vedla 
z tohoto oboru do Hellu? 
Možná mám již od malička 

nějaké sklony k tomu být trochu jiná, 
vybočovat z řady. Hrozně mě bavilo 
herectví, pantomima, a proto jsem po 
studiu na oděvní průmyslovce chtěla na 
DAMU, kam jsem se však nedostala. A tak 
se stalo, že než jsem začala se studiem 
v Liberci, pracovala jsem půl roku 
v jednom tetovacím salonu v Ostravě, ve 
kterém se prodávalo i oblečení, takže to 
zas tak daleko od mého oboru nebylo. 
Z Ostravy pochází i moje první tetování. 
Během univerzitního studia jsem se pak 
seznámila s naším piercerem a vymýšleli 
a připravovali jsme spolu takové zajímavé 
piercingové show, například zašívání 
pusy nebo zabodávání háčků. No a na tuto 
show chodili i kluci z Hellu. Na tetovací 
konvenci v Praze, na které jsme také 
vystupovali, nás oslovili, slovo dalo slovo, 
a tak jsem se dostala do Hellu.

Jaké jsou hlavní směry tetování?
Ornament (jak stínovaný, tak i plný, tzv. 
tribal), old school a new school, komiks, 
biomechanika, flóra, animal, realistic, 
nápisy, free hand, lebky a různé příšery.  
V současné době jsou ale docela 
provázány.

Otcem biomechaniky je švýcarský sur-
realista H. R. Giger. Setkala jste se s ním 
někdy osobně?
Ano, setkala. Dokonce jsme se podíleli 
na natáčení filmu o něm ve švýcarském 
Curychu.

Dají se jednotlivé styly mezi sebou 
kombinovat?
Dají. Fantazii se meze nekladou. Začnete 
třeba ornamentem a ten můžete potom 
doplňovat o rostliny a květiny, až je z toho 
prales. Jinak to asi ani nejde. Člověk 
na začátku nikdy nemůže vědět, kterým 
směrem se bude vyvíjet. Když přijde 

rychle zbavit, když vás to přestane bavit…
To je právě to, co se mi na tom hrozně 
líbí. Samozřejmě že nevím, jestli to, co na 
sobě mám, bude za deset let vyjadřovat 
přesně to, co bych chtěla. Ale já doufám, 
že i kdyby ta tetování  třeba již nesplňovala 
to, co od nich očekávám, přesto za to budu 
ráda, protože každá z těch věcí vyjadřuje 
nějakou etapu mého života.

A co místo na tetování? Je nějaké, které 
nedoporučujete?
Lidem, kteří se chtějí nechat tetovat 
poprvé, vždy doporučujeme, aby nevo-
lili místo, na kterém je tetování vidět 
v normálním životě. Nikdy nedokážete 
předem odhadnout, jak na to bude reago-
vat například okolí v zaměstnání, a chodit 
potom s rukama olepenýma leukoplastí 
není asi správné řešení.

Co nabízíte v Hellu mimo tetování?
Piercing snad ve všech podobách, i geni-
tální piercing, piercingové šněrovačky, pak 
skarifikace jak řezáním, tak i vypalováním, 
těžké modifikace, jako jsou například 
silikonové implantáty, třeba v podobě 
růžků, nebo split jazyka, ale i kadeřničinu 
a nehty.

Jak se staví Češi ke skarifikaci 
(vyřezávání nebo vypalování motivů do 
kůže)?
Jsou opatrnější. Většinou chtějí něco 
menšího, například českého lva. Do 
větších věcí se moc nepouštějí. Je to 
škoda. Viděla jsem například na jedné 
ženě vyřezaný krásný strom přes celá 
záda a vypadalo to fantasticky.

Tetování, a zejména skarifikace určitě 
není bezbolestná záležitost. Dáváte 
lokální anestezii?
Nedáváme. Podle mě je bolest součástí 
toho prožitku. Člověk si pak uvědomí,  
že je to skutečně zásah do jeho těla,  
a ne něco, co se děje mimo něj. Že to není 
jako koupit si tričko, které si příští týden 
vyměním.

O tom, že i Holešovice mají své Peklo, že bolest k tetování a skarifikaci patří a o tom, co si Češi 
nechají dělat se svým tělem nejraději, jsme si povídali s Michaelou Richtrovou alias M.ikinou, 
provozní salonu Hell. 

NEBE,  PEKLO,  RÁJ 
NEBO  RŮŽOVÝ  KRÁLÍČEK

profil16



  

3 oblíbená místa
v Praze 7:

1. Hell

2. DOX

3. a zase Hell
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Květen už slibuje téměř letní počasí, proto vám přinášíme několik typů na restaurace a kavárny  
v Praze 7, které mají k dispozici nejen příjemnou letní zahrádku, ale i něco navíc. Například místo  
ke hrátkám pro vaše děti nebo k uspokojení vašeho sportovního či kulturního ducha.
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Kam na zahrádku?

Restaurant Pražan
Na této zahrádce si můžete vybrat z nabídky typicky českých 
specialit nebo grilovaného masa. Čepuje se zde Únětické 
pivo z malého rodinného pivovaru. Pro příznivce vína je 
připravena nabídka vynikajícího moravského. Restaurant 
vám také nabízí pravidelné hudební a zábavní akce. Letní 
sezona přinese pravidelné filmové večery, sportovní přenosy 
a hudební a zábavně-společenské akce. Každou neděli se 
můžete těšit na odpolední program pro nejmenší. K dispozici 
je zde rovněž dětské hřiště spolu s dětským koutkem.
Výstaviště, Stromovka 67, www.restaurantprazan.cz

Šlechtovka
Zahrádka v srdci Stromovky nabízí vám i vašim dětem vyčer-
pávající vyžití. Můžete si přímo zde půjčit náčiní na mnohé 
sportovní aktivity od frisbee přes pétanque, kroket a mnoho 
dalších až po kolečkové brusle, šlapací káry nebo ekokolo. 
K dispozici jsou zde k půjčení i helmy a chrániče pro děti.
Královská obora (Stromovka) vedle Šlechtovy restaurace,
www.slechtovka.com

Letenský  
zámeček
Letenský zámeček nabízí výborné 
jídlo a pití, klidnou zahrádku  
v prostředí letenských sadů  
a také hřiště na pétanque. 
Uspořádají vám zde pétanquový 
turnaj i s pohoštěním a vybranými 
francouzskými víny. Nedaleko 
můžete také využít děstké hřiště.
Letenské sady 341, 
www.letenskyzamecek.cz

Vozovna
Zahradní restaurace Vozovna 
je příjemné a bezpečné místo 
uprostřed Stromovky pro vás  
i vaše děti. V těsné blízkosti zah-
rádky je krásné dětské hřiště,  
k dispozici je zde trampolína  
a na přání vám vyrobí i pikni-
kový koš na privátní lenošení na 
trávnících nedaleko restaurace.
Královská obora 2, 
www.vozovna-stromovka.cz

Peperoncino
Restaurace se zahrádkou ve vnitrobloku nabízí nádherné, 
klidné posezení pod obrovským kaštanem. Vítáni jsou i psi  
a pro vaše děti jsou zde připraveny atrakce pro zabavení.
Letohradská 34,
www.restaurant-peperoncino.cz

Molo 22
Příjemná restaurace Molo 22  
má nejen zajímavý desig-
nový interiér, ale také 
zahrádku o kapacitě  
60 míst. Pro děti jsou 
zde připravené pastelky, 
speciální menu  
a o víkendu dokonce 
jídlo pro děti v doprovodu 
rodičů zdarma.
U Průhonu 22,  
www.molo22.cz



1919zahrádky

Long  Tale  Café
Kavárna, kterou najdete ve dvoře 
nového komlexu M Factory  
v Holešovicích, vábí své hosty 
nejen svým moderním čistým 
designem a nabídkou zdravého  
a chutného menu, ale také klid-
nou a ničím nerušenou zahrád- 
kou ve vnitrobloku nebo tvořivými 
dílnami pro dospělé s dětmi.
Osadní 35,
www.longtalecafe.cz

Loděnice
U zahrádky této nekuřácké restaurace 

na břehu Vltavy se nachází vodácký 
kanál, baseballové hřiště, cyklistická 
stezka, výborná trať na kolečkové 
brusle, umělá horolezecká stěna 
a fitness club. Pro děti je zde  

připraveno krásné dětské hřiště. 
Vodácká 8, www.restauracelodenice.cz

Kavárna   
Pod  Lipami
Těšit se zde můžete na domácí 
dezerty, příjemné nekuřácké 
prostředí, a hlavně krásnou  
zahrádku pod vzrostlými lipami.
Čechova 1, 
www.kavarna-podlipami.cz

Vietnamský bufet
Objevte v Holešovické tržnici opravdovou 
chuť Vietnamu. Jednoduchý stánek s ven-
kovním posezením byl původně založen 
pro místní trhovce, originální vietnamská 
kuchyně ale láká čím dál více domorodců.
Holešovická tržnice, u haly č. 7 

Cukrárna  Alchymista
Stylová kavárna v duchu první republiky také nabízí víc než 
jen sezení u dobrot. Zahrádkou je zde opravdová romantická 
zahrada ve vnitrobloku. V této oáze velkoměsta  můžete 
natrefit i na externí galerijní expozice. Kavárna 
je přátelská  ke psům a pro děti je zde dětský 
koutek. 
Jana Zajíce 7,
www.alchymista.cz

Kumbal
Příjemná rodinná kavárna se zahrádkou nabízí kromě 
výborné domácí kuchyně také spoustu možností vyžití pro 
vás i vaše děti. 
Heřmanova 12, www.kumbal.cz

7 Tacos
Mexická restaurace vám slibuje chuť Jižní Ameriky, dětský 
koutek, přípravu dětských porcí, a hlavně příjemnou zah-
rádku uprostřed zeleně.
Ortenovo náměstí 22, www.7tacos.cz

Férová  
snídaně  na  Letné 

Příjemná neformální akce propo-
juje fair trade s lokálními produkty. 

Účastníci si sami přinesou fairtradové 
potraviny jako banány, kakao, kávu, čaj, ale 
například i domácí chleba upečený z místní 
mouky a čerstvých vajec. V Praze se snídá 

12. května v Letenských sadech v 10.00. 
Další podrobnosti naleznete na 

www.ferovasnidane.cz.
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inzerce

Na místě, kde stojí Planetárium v Královské 
oboře, byla do druhé poloviny padesátých 
let zahradní restaurace a stáje jezdeckých 
koní. A právě toto místo bylo určeno jako 
nejvhodnější pro postavení prvního velkého 
planetária v tehdejším Československu.

z historie: planetárium
Novostavba rostla od začátku roku 1958. 
Původní projekt prof. Jaroslava Fragnera 
byl velkorysý, s bohatou architektonickou 
výzdobou. Nenaplněné vize dodnes vzdáleně 
připomínají prázdné niky na válcovém 
obvodu budovy.

Velké uznání si zasluhují progresivní archi-
tektonické a konstrukční prvky a postupy, 
z nichž některé byly uplatněné poprvé 
právě zde. Jsou to např. tzv. hřibové nosné 
sloupy v bývalém kinosále, odvážná klenba 
výstavního prostoru ve foyeru, a zejména 
originální řešení nosné kopule, složené 
z prefabrikovaných „sférických trojúhelníků“.
Budova Planetária dostala svoji vnější 
podobu v prosinci 1959, ale stavební práce  
a montáž technologií pokračovaly během 
roku 1960. Trvalý provoz Planetária Praha  
byl zahájen slavnostním otevřením dne  
20. 11. 1960.

www.zuspraha7.cz,  zus.simackova@seznam.cz,  tel. 220875863

Prezentace 
22. 5. absolventský pěvecký koncert (Jaroslav Šimůnek, Karel Štěpán) ....... České muzeum hudby ................ 18.30
31. 5.  instrumentální a pěvecký koncert .................................................. AMU, Sál Martinů ........................ 18.30
4. 6.  absolventský varhanní koncert (Ondřej Bernovský)  .......................... kostel U Klimenta ......................... 19.00
5. 6.  absolventský koncert (Jakub Svoboda, Dominik Uškrt – bicí nástroje), .... Palác Akropolis ........................ 19.30
27. 6.  jazzový a muzikálový koncert  .................................................. koncertní sál ZUŠ Taussigova ............ 18.30

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ				    15.–17. května 2012	         15–18 hodin
PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NA ŠKOLNÍ ROK 2012/2013		  29.–31. května 2012	         15–18 hodin
hudební obor      
přípravná hudební výchova, klavír, varhany, cembalo, akordeon, housle, violoncello, kontrabas, harfa, kytara, zobcová flétna, hoboj, 
flétna, klarinet, fagot, trubka, pozoun, lesní roh, bicí nástroje, cimbál, sólový zpěv, jazzová interpretace, základy skladby, komorní  
a orchestrální hra, dětský pěvecký sbor Radost – Praha, chlapecký sbor Pueri gaudentes, komorní sbor Puellae
výtvarný obor  
kresba, malba, grafika, enkaustika, vitráže, kombinované techniky, prostorová tvorba
taneční obor     
pohyb, tanec, tvořivost, baletní průprava, lidové písně a hry, scénický tanec

Základní 
umelecká 
škola Praha 7 	   ￼
Šimáčkova 16 



bezpečnost 21
te

xt
: m

Č
 p

r
ah

a 
7,

 p
la

n
et

ár
ium


, foto




: n
ár

o
d

n
í t

ec
h

n
ic

k
é 

mu


ze
um


, p

la
n

et
ár

ium


, a
r

c
h

iv

fandíme 
slušně

„Je potřeba s dětmi o těchto v současné 
době stále aktuálnějších tématech 
hovořit. Ukázat jim, že fandit během 
sportovních utkání neznamená ničit cizí 
majetek a prát se. Jen tak máme naději, 
že fotbaloví rowdies opustí naše stadi-
ony,“ uvedl radní městské části Praha 7 
Jaroslav Kopecký.
Jako první se do projektu zapojila 
střední škola TRIVIS, která se zabývá 
přípravou studentů na působení v inte-
grovaném záchranném systému. Stu-
denti měli možnost zhlédnout několik 
prezentací na téma bezpečnost na 

stadionu a ve spolupráci se zkušenými 
pořadateli se aktivně účastnit pořádání 
zápasu v roli pořadatelské služby.  
Zapojila se také FZŠ Umělecká z Prahy 7. 
Žáky v rámci návštěvy stadionu AC Sparta 
Praha čekaly nejen přednášky a prezen-
tace na téma bezpečné chování během 
fotbalových zápasů, ale také setkání  
s hráči Sparty, kteří ochotně odpovídali 
na zvídavé dotazy.  
Přednášky a prezentace o činnosti 
bezpečnostních složek probíhají  
i v současnosti. Organizátoři pro-
jektu věří, že po nahlédnutí do zákulisí 

organizace fotbalových zápasů a po 
seznámení se s riziky, která s sebou 
nevhodné chování během sportovních 
utkání přináší, se z nové generace 
potenciálních fanoušků stanou skuteční 
fandové. Ti by měli svému klubu přinést 
podporu potřebnou pro dosažení 
sportovních úspěchů bez výtržností, jež 
mohou snadno vést k ohrožení zdraví 
nebo majetku.
Projekt se v národním kole soutěže  
Evropské ceny prevence kriminality 2011 
umístil na třetím místě. Ocenění převzali 
organizátoři projektu 7. února 2012.

V loňském roce byl za spolu-
práce Krajského ředitelství 
policie hlavního města Prahy 
a fotbalového klubu AC Sparta 
Praha zahájen projekt  s náz-
vem Fandíme slušně. Jeho 
cílem je zajímavou a atraktivní 
formou seznámit účastníky 
projektu s problematikou 
zajišťování bezpečnosti během 
fotbalových utkání. 

Mgr. Hruška, zprava: oceněný npor.Ing. Daniel Máca (vedoucí odděl.), 
Krajské ředitelství policie hlavního města Prahy, obvodní ředitelství policie Praha I, 
Oddělení železniční policie Holešovice, Ing. Michaela Jůzová (marketing Sparta) 

inzerce
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Politické strany zastou-
pené v zastupitelstvu 
MČ Praha 7 
ODS
Oblastní kancelář 
OS ODS Praha 7 
adresa: Dukelských hrdinů 50 
170 00 Praha 7 
Zastupitelské dny: každou 
středu 17-18hod
e-mail: info@odspraha7.cz 
telefon: 603 489 866  
www.odspraha7.cz

TOP 09
adresa: Dobrovského 535/18 
170 00  Praha 7 
e-mail: pha7.top09@seznam.cz

ČSSD
Obvodní výkonný výbor ČSSD 
Praha 7 
adresa: U Průhonu 52 
170 00 Praha 7 
telefon: 602 459 174 
e-mail: ovv.praha7@cssd.cz 
www.praha7.cssd.cz ¨

Strana zelených 
Předseda SZ Praha 7 
– Ondřej Mirovský 
telefon: 724 833 286 
ondrej.mirovsky@zeleni.cz 
www.praha7.zeleni.cz 

KSČM
adresa: Kamenická 50 
170 00 Praha 7 
telefon: 233 379 620 
e-mail: ov.praha7@kscm.cz

Máte zájem o řádkovou inzerci? 
Kontaktujte nás: tel. 731 377 355,
inzerce@maurisro.cz . 
Cena: 600 Kč včetně DPH 
za 200 znaků včetně mezer.

Čistíme koberce a čalouněný  
nábytek mokrou metodou profi 
stroji Kärcher od roku 2008. 
Domácnosti i firmy. Cena od 
15Kč/m2, větší plochy dohodou. 
Doprava po Praze 7 ZDARMA. 
Tel.: 777 717 818 
www.cistimekoberce.cz 

VODA-PLYN-TOPENÍ, montáž 
a oprava rozvodů a spotřebičů. 
Veškeré instalatérské, plynařské 
a topenářské práce, čištění odpadů, 
revize plynu. Vladimír Tymeš,  
tel: 603 937 032, 
www.voda-plyn-tymes.cz.

Vymáhání pohledávek, pátrání po 
osobách. Tel.: 602 35 44 88, 
www.sluzbysoukromehodetektiva.cz 

Budeme se stěhovat?
Chystáte se i s pejskem odstěhovat z Prahy 7?
Sdělte nám prosím všechny nové informace, protože 
je nutné splnit svoji oznamovací povinnost.

Kontaktujte nás prosím na telefonních číslech 
220 144 042 nebo 732 556 499. Můžete využít 
i e-mailovou adresu: pejsekprahy7@p7.mepnet.cz

www.strechy-mares.cz, 
email:info@strechy-mares.cz, 
tel: 777 858 800, Trnková 231, 
Postřižín, 250 70. Rekonstrukce 
střech (plochých, šikmých, teras). 
Hromosvod a revize. Zámečnické 
a zednické práce. Sněhové 
zábrany

Nabízím menší za větší za  
doplatek! Pěkný 2+kk (70 m2), 
balkon, 4.patro, výtah. Byt je v DV 
v Bubenské ul, hned u Stross. 
nám. Hledám 3+kk či 3+1 Pha 7 
DV/OV, od metra směr 
k Letné: 777 288 584 

Prodej  bytu  Na Ovčinách 119 m2, 
lze jako 5+kk, nyní 3+1, hala,  
2x komora, 2 balkony,  zvl. 
vchody, sklep. 4.patro s výtahem. 
Pokoje 30,25,18 m2, kuchyň 
11 m2, komory s okny 4,7 +1,5  
lze propojit. Hala 16 m2.  
Cena k jednání 5,65 mil Kč,  
tel. 602 383 124

Řádková inzerce:

Koupím byt, nebo rod. dům kde- 
koliv v Praze, i ve špatném stavu,  
na velikosti, ani vlastnictví nezá- 
leží, může být i za odstupné – 
nájemní, družstevní, LBD, i nečlena 
družstva, služební, podnikový  
a pod. Nechám čas na vystěhování, 
uhradím za Vás případné dluhy na 
nájmu, exekuce, privatizace atd., 
vyřídím i právně velmi kompliko-
vané případy, podílová spoluvlast-
nictví, stáhnu soudní výpověď, 
žalobu atd. Koupím i nemovitost 
neoprávněně obsazenou, s nežá-
doucím nájemníkem, příp. dám 
náhradní byt, či domeček mimo 
Prahu a doplatek a pod. 
Platím v hotovosti, záloha možná 
ihned. Tel.: 222 941 032, 
nebo 603 420 013

ODDÍL KOPANÉ TJ Sokol Troja 
hledá nové hráče ve věku 5–10 let. 
Tréninky se konají každou středu  
a pátek od 16.00 hodin na hřišti  
v Troji. Další informace  
Jaroslav Fliegl, 602 150 374,  
tj-sokol-troja@volny.cz 

Účetnictví mzdy a daně - My víme 
jak na ně! Tel: 608 534 084, 
283 871 129. Pí Komersová

Nabízím vám kadeřnické služby 
všeho druhu v prostředí vašeho 
domova a dle vašich časových 
možností. Volejte 774 901 193

Pro mladý pár urgentně hledáme 
byt v Praze 7. Cena dle stavu do 
6 mil. nebo do 12 tis./měs. Pouze 
OV/DV. Ne přízemí. Viva Reality, 
tel. 220 190 991, 603 552 911, 
info@vivareality.cz

Rada MČ Praha 7 mimo jiné 
schválila:
• podání žádosti o svěření nemovito-
stí v areálu Holešovické tržnice, k.ú. 
Holešovice 730122 z majetku hl. m. 
Prahy pro řešení prostorové situace  
a sídla radnice MČ Praha 7
• realizaci akce Sportovní hry mateř-
ských škol MČ Praha 7 dne 16. 5. 2012 
na hřišti TJ Lokomotiva Praha
• realizaci preventivního programu 
proti zneužívání alkoholu v ZŠ  
Fr. Plamínkové, v ZŠ Korunovační  
a v ZŠ Tusarova v rámci protidrogové 
prevence
• výrobu a instalaci nové pamětní 
desky Augustina Kopala
• realizaci VI. ročníku preventivně- 
-bezpečnostní akce Bezpečné prázdn-
iny konané dne 7. 6. 2012 v Královské 
oboře
• realizaci pietního aktu u příležitosti 
významného dne Květnové povstání 
českého lidu a státního svátku Den 
vítězství dne 4. 5. 2012 od 10.00 u pom-
níku Obětem z povstání v květnu 1945 
u paty mostu Barikádníků, Praha 7
souhlasila:
• s měřením krevního tlaku a těles-
ného tuku v informačních centrech  
MČ Praha 7 ve spolupráci s příspěv-
kovou organizací Pečovatelské cen-
trum Praha 7 v rámci prevence nejen 
před civilizačními chorobami v období 
od dubna 2012 do prosince 2012

Velkoobjemové kontejnery
Stanoviště 
Čechova před č. 17 ................................14. 5.       
Tusarova proti č. 5 ................................14. 5.
Ortenovo nám. x U Pergamenky ..........14. 5.
U Průhonu x Na Maninách ....................14. 5. 
Kamenická před č. 53 x U Akademie ....14. 5.
Letohradská x Ovenecká ......................14. 5.
Osadní x Dělnická ................................. 28. 5.
Tusarova před č. 52 .............................. 28. 5.
U Městských domů x Poupětova .......... 28. 5.
U Vody  x Jankovcova ........................... 28. 5.
Za Papírnou ...........................................28. 5.    
Šimáčkova, proti domu č.p. 8    .............28. 5.
Pplk. Sochora, proti domu č. 14.  .........28. 5

Odpad je také možné odevzdat: 
Sběrný dvůr hl. m. Prahy, Voctářova, 
Praha 8, tel. 266 00 72 99; 
provozní doba: po–pá 8.30–17.00, so 8.30–15.00.



inzerce

10. - 12. 5. 2012
Výstaviště Praha - Holešovice
Prague Exhibition Grounds

www.sport-expo.cz

VSTUP ZDARMA!

30 000 AKTIVNÍCH 

SPORTOVCŮ! 

NOVÁ OUTDOOR 

SEKCE!

Hlavní mediální partner:

MEXICKÁ RESTAURACE 
7 TACOS STEAK & GRILL    
Restaurace s poctivými steaky!Steak & Grill

OD KVĚTNA OTEVÍRÁME ZAHRÁDKU!
NOVINKA: Tequila Margarita za 49 Kč
                   Jahodová tříšť      za 20 Kč 
PŘIJĎTE NA OBĚD K NÁM 
NA ZAHRÁDKU!

                   Jahodová tříšť      za 20 Kč                   Jahodová tříšť      za 20 Kč

Ortenovo náměstí 22 , Tel: 220 407 088   
Otevírací doba: Po–Ne: 6:30–23:00 5 min od metra Nádraží Holešovice! 
www.7tacos.cz, www.facebook.com/7TacosSteakGrill 

Ortenovo náměstí 22 , Tel: 220 407 088 Ortenovo náměstí 22 , Tel: 220 407 088 

BUFETOVÉ OBĚDY ZA 105 KČ
1 polévka a 1 talíř s libovolnou kombinací jídel a příloh
(výběr ze 3 českých a mezinárodních jídel)

Lidové bytové družstvo Praha 7 se sídlem U Uranie 12/1362, 170 00 Praha 7, 
vypisuje výběrové řízení na získání nájemce bytu.Výběrové řízení končí dne 25.6.2012 s doručením nabídek do sídla družstva do 12:00 hod.

Byt č. 1, Ortenovo nám.19/1310, Praha 7     •    Vel. 1+1 ; 50,8m²,1.PP 
Minimální výše dalšího členského vkladu činí: 1.800.000,-Kč. Jedná se o bytovou jednotku, přístupnou ze suterénní chodby domu. Místnosti mají dobré přirozené 

osvětlení ze dvora, okna jsou plastová. Vytápění plynové, ohřev TUV elektrickým bojlerem. Bytová jednotka představuje předsíň, kuchyň, pokoj, WC, koupelnu 
a spíž. Byt je po rekonstrukci.

Byt č. 35, Ortenovo nám. 20/1309, Praha 7     •    Vel. 1+1, 56,4m², 5.NP
Minimální výše dalšího členského vkladu činí: 2.020.000,-Kč. Bytová jednotka sestává z kuchyně, pokoje, předsíně, spíže, koupelny, WC a balkónu. Okna jsou 

plastová s výhledem do Ortenova náměstí. Z bytu je vstup na malý zastřešený balkon.

Byt č. 16, Stupkova 6/1570, Praha 7     •    Vel. 1+1 ; 42,2m², 4.MeNP 
Minimální výše dalšího členského vkladu činí: 1.370.000,-Kč. Bytová jednotka sestává z kuchyně, pokoje, předsíně, koupelny a WC. Byt má přirozené osvětlení, 

pěknou dispozici se samostatnými vstupy. Byt je před kompletní rekonstrukcí. V domě je výtah.
Prohlídka výše uvedených bytových jednotek je stanovena na 15.5.2012, 29.5.2012 a 12.6.2012  (nutno dohodnout čas prohlídky). 

Nabídku dalšího členské vkladu zašlete v zalepené obálce s heslem ,, Výběrové řízení na  bytovou jednotku  na adrese – neotvírat.“ Zasílejte na adresu  
U Uranie 12/1362, 170  00 Praha 7. Výběrové řízení končí dne 25. 6. 2012 s doručením nabídek do sídla družstva do 12:00 hod. Podrobnější informace získáte  

na tel. 220 800 307, 220 805 626, linka 103, 737 403 398, u pí Koudelové, referentky bytového a členského úseku, e-mail: renata.koudelova@lbdpraha7.cz 

Lidové bytové družstvo PRAHA 7    •   U Uranie 12/1362, 170 00 Praha 7, Tel.: 220 805 626, fax: 266 711 215
IČO: 48030597, zapsané v obch. rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, odd. Dr., vl. 834, www.lbdpraha7.cz



z italských regionů

Jezte lépe, žijte lépe.

Tutto bene
Tusarova 39,  
Praha 7 Holešovice

Otevírací doba:
po–ne 9:00–21:00
tel. 734 731 296 

www.tutto-bene.cz
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